

рус. Курьер 2004-19 мая
С 8

Джина Дейвис родила двойняшек

Звезда «Тельмы и Луизы» Джина Дейвис на вершине счастья: в 47 лет ей удалось произвести на свет двух очаровательных мальчишек. 6 мая в больнице Лос-Анджелеса собралась целая пресс-конференция – журналисты ждали результатов родов. Однако все самое интересное прессе рассказали только через три дня – когда актриса и малыши оказались дома. Киан Уильям и Каис Стивен – именно так зовут новорожденных – чувствуют себя прекрасно. Но больше всех счастлива двухлетняя дочка Дейвис, которая просто в восторге от появления в доме сразу аж двух малышей. Муж Дейвис, 32-летний Реза Джаррахи, гордится своей женой и старшей дочерью, «которые делают все, чтобы малышам было уютно в их доме».



Алина РЕБЕЛЬ